



Патриарший экзарх Африки провел собрание духовенства шести благочиний на западе Кении



Служба коммуникации ОВЦС, 20.01.2025. 17 января в городе Кисуму в Кении под председательством Патриаршего экзарха Африки митрополита Зарайского Константина состоялось собрание благочинных шести церковных округов на западе страны.

В мероприятии приняли участие председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов, благочинные Мигори, Нанди, Хомабей, Вихига, Лугари и Какамега церковных округов иерей Патапий Часиа, иерей Тит Кипнгени, иерей Ангелос Орибе, иерей Никанор Шилеси, иерей Петр Лутомиа и иерей Арсений Читва.

В ходе обсуждения были рассмотрены вопросы, связанные с развитием церковно-приходской жизни, духовным образованием клириков и мирян, реализацией социальных и других проектов

Экзархата. В завершение архипастырь вручил духовенству подарки на память.

Как **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки, в тот же день митрополит Константин посетил приходы святителя Афанасия Великого в селении Ньябигеге и апостола Петра в селении Гесонсо (благочиние Мигори), при которых действуют приюты для сирот. Архиерея сопровождали иерей Георгий Максимов, личный секретарь В.В. Дендюк, делегация Фонда поддержки христианской культуры и наследия во главе с исполнительным директором фонда Е.И. Скопенко.

Владыка пообщался с настоятелями приходов иереем Феодором Ондоро, иереем Гермогеном Отарой и воспитанниками приютов. Он подарил иконы Святой Троицы, раздал детям образки, крестики и памятные подарки.

Вечером экзарх принял в лоно Русской Православной Церкви еще двух священников, перешедших из Александрийского Патриархата.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92784/>